



每一件酒具的背后都有一段故事

“太白遗风——历代酒器具展”昨日开展



昨天上午，“太白遗风——历代酒器具展”在宁波服装博物馆开展，展出的200多件酒具由鄞州区收藏家协会会员邵宏国、陆继勇两人提供。

在中国，酒的历史最早可以追溯到7000年前的磁山文化时期。酒具与酒同样有着数千年的历史，酒具收藏更是酒文化中重要的一支。不同年代、不同材质、不同造型的酒具叙述着其背后不同年代的科学技术、文化追求、社会政治等等无形的历史。

展览分为“古代流芳，酒具春秋”“民国遗珍，酒

器老字号”“圣草延龄，中医药酒的光辉”“海帆留踪，五口通商酒器”“精巧技艺，金属酒器”“现代延续，休闲与包装”等六个板块，展品包括酒瓶、酒壶、酒杯、酒幌、酒封、开瓶器、酒广告纸、书籍、温酒炉、酒令酬、碗等。从古至今，由中及外。唐代越窑青瓷橄榄形执壶，唐代酒具短颈、短流、腹部作橄榄形，在唐人的记载中也称注子。汉晋以来，文人爱好作赋写诗饮酒，到唐代达到一个高峰，对于酒具的需求极大。而越窑生产的青瓷，文人雅

士尤为喜好。

邵宏国与酒具的缘分始于2010年。“通过网络从广西贺州买来了一只白瓷直筒瓶，底部有青花写的四个字‘货真价实’，当初就当成了一个老酒瓶，也没多想。”在清洗瓶子的时候，邵宏国想把里面的垃圾都倒出来，突然发现有什么东西堵住了瓶口，“用铅丝探进去，没想到拉了一团纸出来，上面写着‘民国早期茅台酒瓶’，大概是原来的收藏者写的。”这是邵宏国收藏的第一只民国时期名牌酒的酒瓶。在展览中有一部分是洋酒具。

据了解，本次展览免费对市民开放，将持续至8月15日。

记者 林旻
通讯员 金慧君

赵又廷在象山拍新片摔伤

由尤赖亚·谢尔顿、赵又廷、倪妮等主演的3D电影《勇士之门》正在象山影视城热拍。昨天，记者从象山影视城了解到，赵又廷昨天下午在拍摄时不慎摔倒导致受伤，目前已在象山人民医院住院部住院。

昨天下午，网络上流传出赵又廷在医院就诊的照片、病历单和就诊号。在就诊的照片中，赵又廷压着左腹表情痛苦，准备做断层扫描(CT)检查，他的就诊号码单、电脑屏幕中的病历都被清晰拍下。病历中显示：左侧第8肋骨皮质连续性中断，断端处胸壁软组织少许积气。

《勇士之门》已于5月4



日在象山影视城开机并进入拍摄阶段，赵又廷于五一前后抵达象山影视城进行电影拍摄前的集训工作，在拍摄间隙高圆圆也曾前往象山影视城探班。剧中，赵又廷饰演穿越古今的武士，有不少动作戏。赵又廷在拍摄动作

影片《痞子英雄2》时曾以能打著称，剧组没有透露赵又廷摔伤的经过。

目前，赵又廷已在象山人民医院住院，林更新、倪妮陪同，高圆圆昨晚已赶到医院探望。

记者 庞锦燕

王诗龄主持《奔跑吧兄弟》六一特辑 Angela与Angelababy成“姐妹”

今日21:10，浙江卫视《奔跑吧兄弟》将推出六一特辑，奔跑团与“辣妈”刘涛玩起了“奔跑”史上萌值最高的游戏。节目中发号施令的人换成了萌娃Angela王诗龄。不知是因为名字相同，还是长得可爱，节目中，王诗龄对Angelababy可谓是青睐有加，不但时常主动“投怀送抱”，在游戏

中也不时提供帮助。节目中，Angela变身魔法少女前来主持这场欢乐的六一盛典。虽然只有六岁，但早已见惯了大场面和大牌的Angela面对奔跑团成员丝毫没有怯场，用她特有的霸气嗓门指挥着游戏进行。不知是因为Angela见Angela分外亲切，还是因为Angelababy最萌最可爱，节目

记者 庞锦燕

资讯

银联钱包优惠券力挺62儿童日

5月30日至6月2日期间，银联卡持卡人可通过“银联钱包”下载优惠券，畅享亲子专场优惠。此次活动活动银联联手商业银行、品牌商户、电商紧密鼓联排一场中优惠大戏。

5月30日至5月31日，中国银联将携手即将开

业的本市世界级都市主题乐园——罗蒙环球乐园，为全宁波市民献上“快乐多一天，银联62儿童狂欢嘉年华”，乐园有二十多项游乐设施供游客游玩，餐饮商品店也将部分开放，更有精彩节目轮番上演。这两天使用“银联钱包”APP专享6.5—7.5折优惠；不使用银联

钱包优惠券刷银联卡现场购票则享8.2折优惠。在这期间，银联儿童日将围绕餐饮、商场、超市等类型商户向银联卡持卡人提供钜惠，在本市众多全国知名商户，持卡人使用62开头的银联金融IC卡将享受到62折优惠。详情请关注“银联钱包”APP。

杨子默认与黄圣依有一子是否构成重婚罪？



售总监陶虹为夫妻关系，两人还育有一女。

那么问题来了：如果他和陶虹仍为夫妻，杨子是否构成重婚罪？

北京盈科（武汉）律师事务所律师吴良涛告诉记者，在司法实践中，重婚行为一般包括以下两种：

1、与配偶登记结婚，又与他人骗取登记结婚，也即两个法律婚的重婚。

2、与原配偶登记结婚，与他人没有登记却以夫妻关系同居生活的。

这两者的依据来自两方面。一则是对于重婚罪的普遍定义：即指有配偶又与他人结婚或者明知他人有配偶而与之结婚的行为。

另一个则是根据最高人民法院于1994年国务院《婚姻登记管理条例》颁布实施后作出的司法解释，其明确：“有配偶的人与他人以夫妻名义同居生活的，仍应按重婚罪处罚。”

这也意味着，在已婚的情况下，仍与他人以夫妻名义生活，即使未办理婚姻登记手续，也属重婚。

吴良涛指出，“以夫妻名

义共同生活”是判断是否构成重婚罪的重要因素。“假如杨子没有和陶虹离婚，但他和黄圣依已经以夫妻名义生活，那就有可能构成重婚罪了。”

不过，根据目前的状况，吴良涛认为杨子构成重婚的可能性不大。

首先，杨子并未向媒体宣称自己已与黄圣依一起生活。即在公众面前，他们并非以夫妻名义出现。

如果他们在自己的社交圈里，也未宣称两人是夫妻，那即使两人有孩子，也不能论定杨子构成重婚罪。

“如果只是育有孩子，这只能算是婚外情，这是民事问题，不涉及刑法意义上的重婚。”

吴良涛同时强调，对于重婚罪的探讨，并不仅限于杨子：假如杨子确实构成重婚罪，黄圣依若是明知他未离婚，却仍与之以夫妻关系生活，那黄圣依也有可能构成重婚罪。

不过，需要特别指出的是，重婚罪属于“不告不理”，即除非当事人向法院提出诉讼，一般情况法院不会主动受理。

据澎湃新闻

刑侦剧11年后重登荧屏



队长》能“挑战”广电总局的禁令？业内人士分析，剧中人物顾铭的原型是因公殉职的人民警察顾瑛，这可能是过审成功的最主要原因是记者昨日联系到编剧陶纯，他说为了更好的还原顾瑛的生平，他们在创作之初全程走访了顾瑛的家乡南通，整个剧本耗时一年才完成。

不同于以往刑侦剧纯属虚构，《刑警队长》根据真人真实改编而成。剧中，顾铭（于和伟饰）的原型是南通市公安局刑警支队队长顾瑛。顾瑛是我国公安系统的一位杰出干警，兑现了其上任之初提出的“命案必破”的承诺。2010年，顾瑛在办案途中不幸牺牲，享年58岁。顾瑛的故事让制作公司萌发了以他为原型拍摄电视剧的想法。为了更加真实地还原顾瑛的一生，陶纯等主创人

员多次前往南通取材。去南通取景后，他才深深感受到这个人物的伟大与传奇。除了采访顾瑛身前的同事和家人，陶纯还找出了当年顾瑛经手的卷宗，走访案发现场寻找灵感。“因为是根据真人真事改编的，所以整个取材过程显得非常重要。估算下来的话，取材创作耗时整整一年”。

《刑警队长》全剧囊括20个案件，这些案子绝大多数都是真实存在的。陶纯只是在此基础上做了艺术加工。“很多案子，都是从当年的卷宗里面翻出来的，只有极少部分是我们编剧、导演和演员自行发挥的。”陶纯认为，与刑侦剧中的佼佼者《重案六组》不同，《刑警队长》着重于人物的塑造，案件没有重复，而且真实可信。

记者 庞锦燕

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线：0574 - 83890316 83890318

(招聘业务员数名)

电工培训

近期将举办维修电工技师、高级技师培训班，报名从速，额满止。

长期招生：1、维修电工初、中、高、技师、高级技师；2、PLC；

3、电工上岗证初、复训

培训地点：宁波市新奥路46号 83890316

联系电话：13123806969 赵、董老师